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Hi /« k egy Istenben hiszek egy hazában, 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen.

FŐSZERKESZTŐ: FELELŐS SZERKESZTŐ^

Báró MAILLOT NÁNDOR Dr. MIZSÁK JÓZSEF
hogy Magyarország készsé- közelebb jutva dolgozhatnak 
gesen támogat minden olyan az egyetemes emberi boldo- 
nemzetközi eszmét, amely ál- guláson es a kultúra továb 
tál a nemzetek egymáshoz i fejlesztésén.
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általános leszerelés mellett
Mérlegeljük egy kissé az 

alábbi rövid statisztikát : a 
minket környező utódállamok 
közül a 13 millió lakost szám­
láló Csehszlovákia 150 ezer 
embert tart állandóan fegy­
verben 1400 ágyúval. Ro­
mánia hadserege 136 ezei tő­
ből áll s 1700 modernül fel­
szerelt ágyúval rendelkezik. 
Jugoszlávia 12 millió lakosára 
118 ezer főnyi hadsereg és 
650 ágyú esik. Ausztria már 
sokkal megköttötebb keretek 
között fegyverkezhet, mert a 
békeszerződés csak 30 ezer 
főnyi hadsereget és 90 ágyút 
engedélyezett számára. Össze 
gezve ezt a statisztikát meg­
állapíthatjuk, hogy Csonka- 
magyarország felé 444 ezer 
puska szuronya és 3840 ágyú 
torka mered. Ezzel szemben 
Magyarország 35 ezer főnyi 
zsoldos hadsereggel rendelke­
zik s 105 ágyúja van.

Nem kell nagy hadvezér! 
talentumnak lenni ahhoz, hogy 
bárki is az első tekintetre 
megállapíthassa, hogy Ma- 
gyai rszág mai helyzetében 
teljesen ki van szolgáltatva 
ellenségeinek s még a véde­
kezésnek sem nyílik legcse­
kélyebb lehetősége sem szá­
mára. Magyarországnak már 
icgen imputálják ezek az állig 
fegyverben álló nemzetek a 
háborúra való készülődést, de 
a fenti statisztikát tekintve 
ugyan akadhat-e józanul gon­
dolkozó ember, aki ilyen ka­
landba való bocsájtkozást alá­
írna. Magyarországnak esze- 
ágában sincs, hogy nehezen 
összekuporgatott garasait öl­
döklő szerszámokba ölje. Uj 
háborúra tehát nem gondol, 
mert a nagy világégés éppen 
eléggé vérét vette

Géniben évek óta tanács­
koznak már a döntőbíróság 
felállításának kérdéséről, a 
nemzetközi biztonságról és a 
leszerelés problémájáról s az 
ezekről kialakult programot 
jegyzőkönyvbe is foglalták, 
de annak aláírása nem sike

. riilt a jelenlegi ülésszakon j 
j sem. De ezek a kérdések 
, problémái a népszövetségnek 
| s igy állandóan vita tárgyát 
I képezik.

Legutóbb a leszerelési bi­
zottságban Tánczos Gábor tá­
bornok, Magyarország dele­
gátusa nagy beszédben fejtette 
ki a magyar kormány állás­
pontját a nemzetközi leszere­
lés kérdéséről s beszéde álta­
lános feltűnést keltett. Érthető, 
mert évek hosszú sora óta a 
kisantant propaganda szervei, 
de a vezető politikusok is ál 
landó rémhíreket bocsájtottak 
világszerte Magyarország ^ál­
lítólagos hadikészülődéseiről s 
most, hogy a hivatalos ma­
gyar álláspont eljut a külföld 
füléhez, nem tudják haluci- 
nálnak, avagy eddig helytele­
nül voltak informálva. Magyar- 
ország ugyanis kész a genfi 
jegyzőkönyv nagy elveihez és 
ezek megvalósításához hozzá­
járulni, de csak akkor, ha ez­
által megvalósítható az általá­
nos leszerelés problémája is.

Mi csodálkozunk legjobban 
azon. hogy a külföldön feltű­
nést keltett ez a magyar fel­
fogás, mert ugyan akadhatna e 
a c külföldön olyan józanul 
gondolkodó ember, aki a fenti 
statisztika alapján hazáját vég­
pusztulásba merné vinni. Most 
megtudhatta a müveit nyugat,

Százötvenezer dollárt, 10.6IH.000.000 papirhoronát 
engedélyezett s pénzügyminiszter Uihelyneti 

n városi kölcsönből
A népjóléti miniszter egy milliárd koronát utalt lakásépítésre

(Saját tudósítónktól.)
Saujhely, 1925 szept 18

A pénzügyminisztériumban j 
már letárgyalták a rendezett 
tanácsú városok kölcsönügyét 
is s approbálták a kölcsön- 
kötvényeket, melyeket a pénz­
ügyminisztérium a belügymi­
nisztériummal együtt jóváha­
gyott.

A városhoz tegnap érkezett 
le a pénzügyminisztérium ren­
deleté, mely közli, hogy Sá' 
toraljaujhely részére az ame­
rikai kölcsönből a fedezetnek 
megfelelően 150.000 dollárt, 
azaz 737.474 aranykoronát, 
mai értékre átszámítva 10 
milliárd 641 millió papirko- 
ronát engedélyezett.

A pénzügyminiszter a fenti 
összeget az alsóberecki-i Bod- 
roghid és a Ronyva patak 
szabályozási költségeire en­
gedélyezte, illetve ezidősze-

rinti döntése szerint csak 
ezekre a célokra használható 
fel. Amennyiben pedig a vá­
ros az engedélyezett kölcsönt 
előbb más munkálatok, be­
ruházásokra kívánja fölhasz­
nálni, úgy ehez a képviselő- 
testület külön határozata s 
törvényhatósági, illetve mi­
niszteri jóváhagyás szükséges.

A 150.000 dollárból egy­
előre annak felét folyósítják 
s ezt a város csakis a meg­
állapított célokra fordíthatja 

| és pedig minden egyes beru- 
; házást illetően külön megho­

zandó képviselőtestületi ha­
tározat alapján.

A kölcsön felhasználására 
vonatkozólag részletes terv és 
költségvetés készítendő, amely 
a képviselőtestület határoza­
tának záradékával ellátva a

A proletárdiktatúra 
Zemplén vármegyében

Irta : Dr Kossuth János

(155) V.
A proletárforradalom a járásokban.

Újhelyi mintára plakátokkal kor­
mányozott s hova inkább a prole­
tárdiktatúra útját egyengette, majd 
annak kitörése után belőle vált ki 
a direktórium is, amely dacára 
Bettelheim Ernő minden törekvé­
sének. sokkal enyhébben kezelte 
a bitorolt hatalmat, mint a sátor­
aljaújhelyi.

Sárospatakon a főiskola érezte 
meg a proletárdiktatúra erőszakos­
kodását mindjárt az uralom kez­
detén s tűrni volt kénytelen azt a 
romboló uralom egész ideje alatt.

1919. évi március 23 án a di­
rektórium parancsára a tanári kar 
d. u. 3 órakor a községházán le­
tette az esküt a tanácsköztársa­
ságra.

Március 29 én Rédei Jenő já­
rási népbiztos rendeletét vette a 
főiskola közigazgatója, amely sze­
rint a főiskola vagyonkezelése te­
kintetében, amelyre nézve a tan­
intézet grafikai munkásai befolyá 
sukat kívánták érvényesíteni, a 
kormányzótanács vonatkozó intéz­
kedéseinek bevárására utasítja a 
főiskola igazgatóságát.

Ezen rendelkezéssel csaknem 
egyidejűleg Szabó János közokta­
tásügyi népbiztos a vallásoktatást, 
valamint a héber nyelv tanítását 
beliltotta s az ilyformán szabaddá 
vált tanórákat a szocialista tanok 
tanítására rendelte fordítani. Egy­
ben megszüntette az iskolaszéket 
s a főiskola vagyonának kezelését 
a munkás- és parasztanácsokra 
bízta, kijelentve, hogy minden is­
kola a tanácsköztársaságé, a ta­
nárok s a főiskola alkalmazott­
jainak fizetését azonban az addigi 
iskolafentartók kötelességévé tette. 

Március 30 án a sátoraljaújhelyi

direktórium a vallásoktatást a 
theologiai akadémián is betiltotta, 
amely rendelkezését azonban egy 
nappal később a dr. Gerőcz Kál­
mán jogakadémiai tanár közben­
járása folytán visszavonta.

Április 9 én Szabó János tu­
datja az igazgatósággal, hogy a 
tanácsköztársaság sárospataki fő­
gimnáziumában Kálnássy Nelli 
elvtársnő festészeti tanfolyam nyi­
tására nyert engedélyt.

Április 11-én a munkás-, kato­
na- és földmüvestanács, hivatkoz­
va a tanácsköztársaság XXIV. sz. 
rendeletére, a volt református fő­
iskola imatermét a járási tanács 
gyűléseinek terméül lefoglalja, egy­
ben utasítja az igazgatóságot, 
hogy az április 14-én tartandó 
tanácsülésre hozassa rendbe, amint 
azt is elrendelte, hogy az intézeti 
tápintézet termét az április 13-án 
tartandó népgyülésre készíttesse 
elő.

(Folyt, ktiv.)

Egyes szára ára 5.000 'SSL.
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törvényhatósági bizottság s a 
minisztérium jóváhagyása alá 
bocsátandó.

Az egyes beruházási mun­
kálatokra' engedélyezett hitel 
kereteit szigorúan be kell 
tartani s az utalványozás a 
megjelölt iratok felterjesztése 
után fog megtörténni.

Orbán Kálmán dr. polgár- 
mester legutóbbi fővárosi útja 
alkalmával sürgette a népjó­
léti és munkaügyi miniszté­
riumban a kislakások épité- 
re szükséges fedezet megálla­
pítását és kiutalását. A mi­
nisztérium a kérelmezett 40 
kislakás építéséhez nem biz­
tosíthatta a fedezetet, hanem 
ezek helyett egy milliárd ko­
ronát utalt ki lakásépítési 
célokra.

Egyelőre még nem történt 
döntés, milyen formában hasz­
nálja fel a város ezt az ösz- 
szeget; legvalószínűbb, hogy 
8-10 lakást biztositó két 
épületet emelnek felhasználá­
sával a lakásínség enyhítésére.

Ezek az ügyek, a Ronyva- 
szabályozás és a kis vasúttal 
együtt 'a legközelebbi köz­
gyűlésnek képezendík fontos 
tárgyait.

A varsói követség saját ha 
táskörében adhat vízumot a 
bor és szőlővásárlási ügy­
ben beutazó lengyel keres­

kedőknek
A külügyminiszter levele Bessenyey 
Zénó nemzetgyűlési képviselőhöz

Eayik legnagyobb akadálya volt 
a lengyel és magyar kereskedelmi 
forgalom felvételének a vizumkér- 
dés, mert ahoz csak hosszabb 
utánjárás és akadályok leküzdése 
után juthattak hozzá azok a ke 
reskedők is, akik a borvásárlás 
céljából akarták meglátogatni a 
Tokajhegyalját. Számos kísérlet 
történt a gazdasági érdekeltségek 
részéről a bor és szőlővásárló 
lengyel kereskedők beutazásának 
megkönnyítése érdekében úgy a 
külügy-, mint a belügyminiszté­
riumnál s különösen sürgették az 
érdekeltségek mostanában ezeket 
a vizűm könnyítéseket tekintettel 
az életbelépő s a borkivitel le­
hetőségeit megnyitó kereskedelmi 
szerződés életbeléptetésére, amely 
feltételezi a lengyel borkereske­
dőkkel való közvetlen összeköt 
tetés szükségességét is.

Az egységes párt legutóbbi ér­
tekezletén Bessenyey Zénó nem­
zetgyűlési képviselő tette szóvá

e fontos ügyet s felszólalásának , akar lenni máról holnapra minden
és közbenjárásának eredményéül j áron.- koszt vasz koszt.

. , . .. „ Vüi t Az pedig nem megy ingyen,mans arról értesítette őt a kút- . ^ va|akjnek meg keM űzetni.
ügyminiszter, hogy a varsói m. . ^ uccák pompásak. Lovas és
kir. követséget arra utasította, i gyalogos rendőrök kikent, kifent 
hogy a bor és szölővásárlúsi ügy ...........................
ben beutazni óhajtó és a kereske­
delmi kamarák által igazolt len­
gyel üzletembereknek a vízumot 
most már saját hatáskörében, a 
külügyminisztérium előzetes meg­
kérdezése nélkül megadhatja.

Nagy horderejű ennek a fontos 
kérdésnek végre-valahára ilyen 
kedvező értelmű megoldása s ez 
is egyik láncszeme annak a ka­
pocsnak, amely a magyar-lengyel 
kereskedelmi összeköttetéseket 
van hivatva erősíteni s egymás­
hoz közelebb hozni.

Elismerés érte a kormány be­
látásának, a gazdasági érdekelt­
ségeknek s a Tokajhegyalja nem 
zetgyülési képviselőinek.

fi iengyíí sas árnyékában
(Lengyelországi levél)

Varsó, IX. 8.
Lodzból Varsóba jöttem. E! vol-

serege irányítja a hatalmas forgal­
mat, fényes uniformisok rettentő 
sokasága tarkítja az ucca pano­
rámáját s mindenütt illumináció 
ragyogás, valódi világvárosi máz 
ami még ina költséges ügyesség­
gel kendőzött, de jólehet holnap 
már hamisítatlan valódi.

Én egyelőre tiz zlotyval járultam 
ehhez hozzá —- ennyibe kerül pár 
napra a tartózkodási engedély 
közvetlenül, közvetve pedig ki 
tudja mibe kerül nekem Varsó, 
hiszen minden olyan méregdrága, 
s mindenben részesedik a város.

Egy kis maliciával azt lche'ne 
mondani, hogy Varsó a zsebmet­
szők városa.

Azoké a zsebmetszőké, akik a 
szó közönséges értelme szerint 
végzik odiózus funkcióikat s azoké 
a zsebmetszőké, akik ceruzával a 
kezükben, udvarias hajlongások 
mellett, tökéletesen legális formák 
között ürítik ki zsebeinket.

De nekem a varsói ut minden 
pénzt megér. A nagy lengyel bi­
rodalomban, mindenütt ahol meg­
fordultam, a bolyongó Aliasvérnek 
éreztem magam; Varsóban ma­

tam telve altól a szándéktól, hogy j gamra találtam. Az én feladatom-
i .-i 1 tn»• i rni-v-i m n 1 Afnr iirnr TI O

fel kell keresnem a lengyel kor 
mányzóvárost, beszélnem ketl az 
illetékes jaktorokkal, meg kell is­
mernem azt a helyet, ahonnan ez 
a sokféle ellentétes szél fii; egy­
szóval tudnom kell: vagy — vagy. 

Varsó az élet városa. De nem

mai, tervemmel, hogy úgy ne 
mondjam: tokajhegyaijai boga­
rammal, mint egy mediatizált méh 
repültem ágról-ágra, virágról-vi- 
rágra, reszketve kérdezve magam­
tól, célt érek-c ? s Varsóban, ahol 
először beszéltem tervemről ma­
gyarul s először helyeselték ter­
vemet magyarul; megdobbant aaz életé, amelyet egy családi har­

móniával megáldott közösség me- ■ 
leg, produktív, barátságos háztü- ; szivem s azt mondtam magam
zének látása nyújt, sem nem azé nak: celt erek • 
az életé, amely keserves robottal j Egy kis sziget a nagy Lengyel- 
küzd közeledő fátuma ellen, ha- í gyelországban a magyar konzulá- 
nem azé az életé, amelyet a nap- tus Miután Varsóban is össze

szedtem a szükséges adatokat, el­
mentem a magyar konzulátushoz 
s olt kiteregettem mindazt az anya­
got, amit 8 nap költséges és fa 
radságos munkájával összvgyiljíöí-

pal alvó, éjjel dorbézoló szeren 
esés örökös folytat, aki csak ma­
gával törődik, vagyis Varsó azzal 
van elfoglalva, hogy egy huszon­
hétmilliós náció méltó fővárosa

ES5T Hölgyeim e» Uraim.!
Csak az udvart)an
az olcsó maradékvásárban, Budapest, Klrály-n. 32. 
alatt még nem létezett olcsó árak mellett kaphatók.
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tem. Elmondtam miért jöttem, mit 
akarok, miben fáradozom.

S amikor mindent elmondtam, 
felállott az az igazi magyar em­
ber, akinek mindent elmondtam s 
akit hivatalos nyelven igy hívnak:
Arno de Bobrik Premier Secretaire 

"de la Legation Rlc de Hongrie* s 
megszorította a kezemet s azt 
mondta „Hozta Isten!". . .

... Oh Istenem ! magam is 
úgy érzem, hogy nagyfokú sze­
rénytelenség, de én ebben a pil­
lanatban olyasfélé, érzetem, mint 
az a megváltás amit Kolumbus 
érezhetett, amikor éppen abban a 
pillanatban, hogy matrózai már 
fel akarták boncolni, felhangzott 
az árbóckosárban figyelő őr öröm­
szava : föld! . . .

Örömöm még fokozódott, ami­
kor meghallottam, hogy a lengyel- 
magyar kereskedelmi kamara fá- 
radhaíatlan titkára is itt van na­
pok óta s bennfentességével, ked­
vességével nagyot lendiíetl az 
utóbbi napokban már ismét prob­
lematikussá vált lengyel-magyar 
gazdasági kapcsolat ügyén.

Tehát egészen jói megy min­
den. Itt az idegenben. Hogy oda­
haza mi van, nem tudom. Lehet, 
hogy megmozdul az érdekeltség s 

; ebben az utolsó pillanatban acé­
los akarattal veszi kezébe sorsá- 

: nak irányítását. Lehet, hogy az >k,
; akiknek a tokajhegyaijai borérté- 
! kesités terén sok évtizedes, ér­

demdús múltjuk van, nagy prak- 
szisukat, anyagi és erkölcsi ere­
jüket egy nagyarányú exportpoli- 
tika érdekében koncentrálni fog­
ják ; de meglehet az is, hogy a 

I Tokajhegyalja marad Tokaj hegy 
alja, az a tehén, amelyik teleadja a 

I zsajtárt, de ugyanakkor felrúgja ...
K. L.

\
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1925. szeptember 20.

— Házasság. Bódy Sárika ál­
lami óvónő és Wischáll Emil kir. 
segédtanfelügyelő f. hó 12-én es­
küdtek egymásnak örök hüsége- 
a helybeli anyakönyvvezető előtt 
és a kegyesrendiek templomában.

— Sajtópör. Amint a város 
házán értesülünk, a városi tanács 
a főügyész jogi véleménye alap­
ján, rágalmazás miatt sajtópert 
indít a »Zemplén vármegyét cimü 
hetilap cikkírója ellen a lap 36. 
számában , A kis vasút és egye- 
bek“ cím alatt közölt vezetőcikk­
ben foglalt állítások miatt. Az 
ügyészi vélemény szerint ugyanis 
a cikkben foglalt állítások alkal­
masak arra, hogy valódiságuk 
esetén a város vezetősége fe­
gyelmi eljárás alá vonassék s igy 
á cikk állításai kimerítik a rágal­
mazás tényálladékát.

— Vegye meg a patikában 
az Agraria patkányirtó huskon- 
zervát.

Tankönyvek! Tankönyvek! Tankönyvek!
Szülők, iskolák figyelmébe! Békebeli minőségű füzeteket, rajdömböt, körzői, 

táskát, írószereket és festéket

hegedűt, vonót, húrokat, könyvszijat, tintát, fúrt tolltartót legolcsóbban
szerezhet be SZABÓ P Á L könyv- és papirkereskedésében Saujhely. Telefon: 126,

HYUKOS25
88RS36TÉK.

A Nyugdijáé Katonatisztek 
Országos Szövetkezete

jólekonycéSu sorsjáték,! 
Ufizsef ti p. hemg tóőksége alatt.

Nyeíeméuy tárgyak:
1 hat cillinderes 60 lóerői 

csukott Fiath-kocsi 
Egy 27 lóerős nyitott Fiath-| 
kocsi

1 két szobából és konyhából 
álló beköltözhető és a fő­
városban fekvő laka s-J 
ebédlő és háló , továbbá] 
konyhabútorral berendezve.

5 uj motorkerékpár 
3 női bundanemes szőrméből
2 uj zongora 
5 teljes női kelengye 
10 complett férfi öltözet

kalap, télikabát, egy öltözet ruha] 
cipő, mérték szednt.

10 uj kerékpár 
5 rádiófelszerelés 
1000 különféle kisebb nyeremény] 

Egy sorsjegy ára 10,000 K.
A húzás napja október 31

Sorsjegy intézőség Budapest, V.I 
Zrinyi-u. 14. Telefon 152-53,185-91

Halászyné P. Margi|
francia varrónő

Párisi estélyi és alkalmi ruhái 
gyermek-ruha varrás 
női fehérnemű varrás

Kossuth Lajos-utcca 9. szám

J
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— Zempléni baromfiak di- 
adalutja Lengyelországban és
Jugoszláviában. Szeptember hó
első napjsiban nagy nemzetközi 
árumintavásár és fajbaromfikiálli- 

'tás volt Lembergben és Szabad­
kán. Mint értesülünk a földmi- 
velésügyi minisztérium telkérésére 
mindkét kiállításon résztvett hír­
neves tanyésztőnk, várbogyai Bo- 
gyay Elemér sárospataki földbir­
tokos. akinek emdeni ludjai és 
pekingi kacsái, melyek már Ber­
linben, Drezdában, Bécsben is 
első dijat nyertek s az ország 
valamennyi kiállításának diszét

100.000 korona pénzbüntetésre, 
mint mellékbüntetésre Ítélte, kö­
telezte továbbá terheltet, az ösz- 
szes eljárási költségek s az el­
kobzás elől elvont 10 liter bor 
ellenértéke fejében 140,000 koro­
nának a megfizetésére, a jogerős 
Ítéletnek, terhelt költségére a 
„Borászati Lapok* c. szaklapban 
és a „Zemplén1* c. helyi lapban 
leendő egyszeri közlésére, elren­
delte végül a jogerős Ítéletnek a

igdijas KitonatlBstek 
í&gos Szövetkezete

>nycé!u sorsjátéké 
r. herceg itdnöHsige alatt,
ítmény tárgyak:
t cillinderes <10 lóerős 

itt Fiath-kocsi 
lóerős nyitott Fiath-

zobából és konyhából 
>eköltözhető és a íő- 
ban fekvő í a 1c á s-, 
ő és háló, továbbá 
abutorral berendezve, 
lotorkerékpár 
inda nemes szőrméből 
ongora 
s női kelengye 
iplett férfi öltözet 
télikabát, egy öltözet ruha, 

nérték szerint.
kerékpár
^felszerelés
lönféle kisebb nyeremény
sorsjegy ára 10,000 K. 
zás napja október 31.

intézőség: Budapest, V., 
14. Telefon 152-53,185-91.

képezték, itt úgyszólván komoly j sátoraljaújhelyi pénzügyigazgató 
ellenfel nélkül győztek Szabad- ; sa§T+ leendő közlését, terhelt éh 
kan az első napokban valamennyi ; szakképviselő törvényes határidőn 
liba és kacsa elkelt magas áron, ; belül előterjesztett felebbezése 
mig Lembergben oly nagy feltii- 1 folytán, a büntető tanács utján, 
nést keltettek a földbirtokos őri 1 felii 1 bírálat alá vettem és unnak

>zyné P. Margit
francia varrónő 
istélyi és alkalmi ruhák, 
rermek-ruha varrás 
íi fehérnemű varrás
i Lajos-utcca 9. szám.

ási baromfiai, hogy a kiállítás 
propagandajaképen a kiállítás ve 
zetősége köriilhordoztatta őket a 
város utcáin. Most a nevezetes 
baromfiakat, Bogyay Elemér be 
leegyezé-sével, a lengyelek saját 
költségükön szállítják tovább az 
októberi staniszlaui kiáli itásra^ 
hogy annak jelentőségét emeljék. 
Természetes, hogy az óriási faj­
baromfiakat mindkét kiállításon 
az első clijja.! tüntették ki.

PABDAFFY MÁRIA v. 
egyetemi szülésznő Kos­
sal li Lajos n. íi.

BÉRBEADÓ BIRTOK. 
Bérbeadó 1926. október 
1-étÓl 12 évre 2200 kát. 
holdas birtok a Bodrog­
közön. Tájékoztatást bár­
kinek küld a sárospataki 
ref. főiskola gazdasági vá- 
Fásazímnya.

I Hivatalos másolat.

54086/1925-VIII. szám. Főka­
pitány urnák múlt évi november 
hó 3-án 950. szám alatt hozott 
II. fokú ítéletét, mellyel a m kir. 
állam rendőrség sátoraljaújhelyi ka­
pitánya által az 1924. évi október 
15-én 1467. szám alatt hozott I- 
fokú ítéletét, terhelt törvényes ha­
táridőn belül előterjesztett feleb­
bezése folytán felüibiralat alá 
véve, ennek részbeni megváltoz­
tatásával Kun Endréné vendéglős 
sátoraljaújhelyi (Kazinczy-ucca 83.)

eredményéhez képest a m. kir. 
belügyminiszter úrral egyetértőig 
a következőleg Ítéltein: A múlt 
évi november 3-án 950. sz. alatt 
hozott II fokú Ítéletét helyes in 
dókáinál fogva helyben hagyom, 
azzal a kiigazítással, hogy a ter­
helt által elkövetett kihágások az 
1908. évi XLV1I. t.-c. 6-8, 13. 
és 14. §§ aiba ütköznek és ugyan- j tember hő 12. napján

tány Urat a múlt évi december 
hó 6-án 1049. szám alatt kelt 
jelentése kapcsán a m. kir. bel­
ügyminiszter úrhoz felterjesztett 
összes iratok egyidejű visszakül­
dése mellett további eljárás végett 
értesítem. — Budapest, 1925. évi 
március hó 2-án. A miniszter he­
lyett : Tahy államtitkár.
A másolat hiteléül:

Sátoraljaújhely, 1925. szept. 9
P. H. Prihoda 

hiv.-tiszt.

árverési hirdetmény.
Kézizálogos hitelező ügyfelem [ 

követelése kielégítése végett K T. j 
306. § a alapján kézizálog adós j 
költségére és veszélyére, hiteles j 
személy közbenjöttével Sátoralja- j 
ujhelyben, 1925. évi szeptember . 
hó 29. napjának d. u. 3 órakor, j 
Kazinczy utca 24. szám alatti tá­
rolási helyen nyilvános árverésen 
a következő kézizálogtárgyak lesz­
nek eladva : 3 ládában 168 üveg 
pezsgő, 1 láda likőr áru, 1 láda 
vegyes fűszer és gyarmatáru, 5 
láda cognac.

Sátoraljaújhely, 1925. évi szép-

Kávét, T eát, 
Kakaót
csakis megbízható, 

közismert cégnél 
vásároljon!

A Meinl cég cikkei köz­
kedveltek és híresek, 5, 10, 
15, 20 kilogrammos posta­
csomagokat bérmentve 
szállítunk.
Kérjen árjegyzéket!

MEINL GYULA R- T.
Budapest, IX., Dandár ucca 15

ezen t.-c. 37. és 38. §. 1. pont, 
41. §. 5. pont és 42. §. 3. pontja 
alapján büntetendők. A 62000/924 
F. M. rendelet 83. §-a alapján az 
állami eljárási dij összegét 170,000 
koronában, a vegyvizsgálati dij 
összegét pedig 220,000 koroná­
ban állapítom meg. A jogerős ité- 
létnek az illetékes pénzügyigaz- j 
gatósággal leendő közlését az ; 
1908. évi XLVII. t.-c. 50. §-a ; 
alapján mondom ki. A befolyó i 
büntetéspénznek az 1924 évi IX. : 
t.-c. 49. § ában, az állami eljárás- 
dij és vegyvizsgálati dij pedig a 
62,000/1924. F. M. rendelet 83., 
illetve 84. §§-ban megjelölt célra 
fordítandók. Indokok: A felebbe- 
zés tárgyát képező II. fokú ítéletet 
helyes indokainál fogva helyben 
kellett hagynom, azonban tekin­
tettel arra, hogy a vádbeli cse­
lekmény elkövetésének az idejé­
ben az 1924. évi IX. t.-c. még 
nem volt hatályban ezen kihágás! 
ügyet az 1908. évi XLVII. t.-c. 
alapján kellett elbírálnom. Az ál­
lami eljárási és vegyvizsgálati dij 
megállapításánál a 62,000/1924.

: F. M. rendelet 83., illetve 84. §-a 
lakost az 1924. évi IX. t.-c. 7. j vqU qz jrányadó_ Errői Főkapi
§-ának 1. pontjába, 8. §, 16. §. y______________________________

Dr. Rácz Miklós
ügyvéd

WALTER
HEMIM

Budapest, VIII, Rákóosi-ut 61.
Előkészít középiskolai összevont ma­
gánvizsgákra, érettségire, vidékieket 
is. Tisztviselőknek nagy kedvezmény.

Ha kösz vénye, reumája, csuza, vagy ischiásza van, 
akkor okvetlenül használja a

szerencsi gyógyiszapfürdő
iszappakolásait, mert ez teljesen 
és maradandóan meggyógyítja.

Isxappakoláeok minden vasárnap, hétfőn, 
kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken 
kaphatók. — Kényelmes vaantl közlekedés 

minden Irányban.

Mélyen lessáUltett árak!

Fürdőip-azeatósáe

A ruhát 3 nap alatt bekészitem.

ne törje a fejét, hogy nincs tiszta gallérja 
és fehérneműje, adja be a helybeli

Í>L
Deák-utca 65. sz. alatt, hol 3 nap alatt.hófehér, tühörfényBS 

gallért és fehérneműt hésziteneh.
Gallér drb.-ja 1500, kemény ing 12000 K. Mindenre olcsó árak
A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel BREDÁR LAJOSNÉ

a „Hattyú" gőzmosóda tulajdonosa.

Zn
3

Postamunka 24 óra alatt készül.
v^-diiaix is pumjuui*, 3 > • w * o____________  _____ ■ — ■ — - ■ ■ ■ • ~ —
és 17. §-ába ütköző: 1. borba-............... ................................

2 hamisított bor forga- S siti/ a 1JI17 AT ¥2»íW€tfYT ARPAl imisitás, 2. hamisított bor forga- pfj 
rombahozatala, 3 a bortörvény 
fontosabb rendelkezéseinek ki nem 
függesztése és 4 kötelező bor­
nyilvántartás nem vezetése által 
elkövetett kihágásokért ugyanezen 
t.-c. 42. § ának 1—2., valamint 
44. §-ának 1—2. pontja alapján 
a Kbtk. 21. és 29. §-ának, vala­
mint az 5340/1924. M. E. számú 
rendelet 5. §-ának alkalmazásával 
10 napi elzárás helyett 1.000,000 
kor. pénzbüntetésre, mint fő- és^ 
behajthatatlanság esetén 5+5+11 
+1 napi elzárásra átváltoztatandó 
500,000 + 500,000 + 100,000 +

...............^ Á rg-* ^vaoATPÁCOLJUK A BÚZÁT, ROZSOJARPAT. ZABOT,
AZ EGÉSZ VILÁGON * 1J % fJ & \J N NAL
LEGJOBBA* BEVÁLT

ittmmHWwnwHmmmwiMHititwttuHMWwwwmiwHtwuiiiHiiiMni!

Túlpácolös nem ártalmas!

f* yspulun-ggfc^
a Fusarlumsgot o KOU5ZÖQ. _

(hópenószl. árpo e síkossága és ko-
a vetőmagot a köUszöt 

árpo csikó 
üszöge '.ellen.

Biztosítja a veíemények gyors es 
egyenletes fejlődését és megkönnyíti 
9 az óftelelóst. w

HHiiHHimimHiiwttmiMwimHttiwtfWMtttmHm*

Jobb a réxgáUonáll

Az Uspulun előnyül
Emeli » terméshozamot, o csiráké- 
oesség és hajtöképesség növelés ál- 
íaL Kényelmes alkalmazás Uspulun 
nedvespác és Uspulun porpác a 
vetőmagvak nedves vagy száraz 

pácolásához *

Kapható a Hangya szövetkezetnél.

ront, nem szaggat.
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A szerencsi járás főszolgabi. ájától.

4256/1925. sz.

Pályázati hirdetmény.
Zemplén vármegye szerencsi járásához tartózó 

Taktaszada községben újonnan szervezett

községi segédjegyzői állásra
pályázatot hirdetek.

Az állás javadalmazása a 141,000/1924. B. M. 
számú rendelet szerint járó illetmény és lakáspénz.

Felhívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni 
óhajtják, pályázati kérvényüket, képesítésüket, eddigi 
alkalmaztatásukat, politikai, erkölcsi maga viseletű két 
igazoló okmányokkal felszerelve hozzám tolyo évi ok­
tóber hó 10 én d. e 12 óráig adják be, mert a később 
érkező kérvényeket figyelembe nem veszem. ^

A Választást Taktaszadán a községházánál októ­
ber 12-én délután 3 órakor tartom meg.

Szerencs, 1925. szeptember lő.
Gosztonyi,
főszolgabíró.
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VÁSÁROL : tarményeket, takarmányt. Szállít
és vesz pri :a jár mos ökröket és fejős tehe­
neket, nővén lék és beállítani való marhát, 
sertéseket és jakokat.

ZSÁK KOl.rsttX KAPHATÓ.

ELVÁLLALJA : gazacságok felszerelését, gazda­
ságok és bérbeadón birtokok felügyeletét; gaz­
daságok kereskedelmi ügyeinek lebonyolítását.

Kedvező fizetési feltételek mellett
legiutái vosabb árban készítek Gróf Somogyi Ilona 5. szám 

(Papsor) alatti üzletemben mindennemű

szűcs munkákat
kabátok átalakítását s készítek egész szőrme garnitúrákat s vállalok 

minden az üzlet körébe tartozó munkát.
A közönség pártfogását kéri teljes tisztelettel KOVÁCS JÓZSEF

szücí it; ester.

fiz intelligens 
háziasszonyoknál;

llüfüülliiP"
i Wi nter 
iljí!ili;> \>

a valódi

Szent István cikória-
aH»a mtemk mm—bmmbmmw imiiiri*

kávékülönlegességhez való 
hirtelen szeretetük abban 
leli magyarázatát, hogy ez 
a cikóriakávé, melynek első 
koronás szent királyunk, 
Szent István képe a védjegye,

a legfinomabb minőség
jMinöen doboz irkában, 
pörkölt szetneskávé van!

Kiadó borpince.
A Fő-utca középtáján 1925 október 1-étői 
jutányosán kiadó nagy befogaöóképességü borpince

Bővebbet Széchenyi-tér 4. szám alatt
a háztulajdonosnál.

jfiiklósi £ajos hegeűükészííó
Sátoraljaújhely, Apponyi utca 19. szám.

Kaphatók : mesterhegedíík, hegedüfelszerelések és húrok 
l Elvállal mindennemű vonóshangszer javítást.

Aprított tűzifa legolcsóbb napi áron min­
den mennyiségben

és elsőrendű bübkhssáhfa házhoz számtea kapható.
JUHN RÓBERT ÉS TÁRSA fakereskedök
SÁTORALJAÚJHELY. Telep : Andrássy-u. 2. — Telefon : 75.

fiz Első Sátoraljaújhelyi Mógyárnál
újonnan készült complett hálószobák, 

székek és asztalok
gyári árban kaphatók.

Ugyanott mindenféle nagyságú hordok, épület­
es asztalos faanyagok előnyösen szerezhetők be.

Nyomatott a hptulajdonos: Zemplén könyvnyomda és lapkiadé, r.«. betűivel Sátoraljaújhely. Felelős kiadd: Szenlgyörgyi Géza r. I. igazga.6


